

秀出你眼中的大美金坛



落日余晖洒向河海大学常州新校区。Carl/摄



金坛高铁站成为打卡新地标。印画create/摄

从茅山脚下到长荡湖畔,从愚池湾到钱资湖,从美丽乡村仙姑到诗意柚山,满目青翠盛景处,青山绿水白云间,亘古山川河流滋养下,一幅生态金坛的美丽画卷徐徐展开。

沪宁沿江高铁开通运营、河海大学常州新校区正式启用,“两高”时代释放新的机遇点,引领金坛阔步迈入高质量发展新篇章;仙姑村、柚山村,山水人文相聚于此,尽展江南之锦绣柔美;南洲公园、钱资湖公园,芦苇荡荡、水波潋潋,灵动的水泽串联起过去、现在和未来,描绘湖畔斑斓。

晨时清风伴鸟鸣,晚时余晖落远山,晴时光席卷城市,雨落激起一湖涟漪。无论何时,瞭望金坛,金沙老城、钱资新城、科教名城各美其美,城区、园区、镇区、景区、农区、湖区、校区熠熠生辉,绘就美丽图景。

日前,金坛手机台举办“秀出你眼中的大美金坛”图片征集活动,市民用镜头发现、记录、分享自己眼中的大美金坛。照片张张不同,但同样诉说着人们对金坛这座城市的热爱,光影变幻下,土地不变,真挚热烈的心也不变。本报选登部分作品,以飨读者。

王晨曦/文



钱资湖大桥静静伫立。潘国强/摄



南洲公园风雨桥。印画create/摄



顾龙山景色秀丽、风景宜人。澜影/摄



金沙老城记录金坛悠悠岁月。赵月婷/摄



游客们在花谷奇缘体验花海野趣。澜影/摄



诗意柚山,处处风光处处景。太空人/摄

用团结协作 弘扬我们的时代主旋律



咱 们 工 人 有 力 量